

Kedves Szülők!

Mindenek előtt hálásan köszönjük a kialakult helyzethez és a folyamatosan változó körülményekhez való rugalmas hozzáállásokat, bölcs és felelősségteljes döntéseiteket, és az együttműködéseket. Törekedjünk közösen a prevencióra, bízva abban, hogy ezáltal minél előbb véget vethetünk a vírus terjedésének.

Ahogy már több forrásból is értesültetek róla, az óvodánkban a mai naptól ügyeleti rend működik (az Oktatási Hivatal és az Emberi Erőforrások Minisztériumának állásfoglalása alapján). Sokatokban felmerült a kérdés, hogy ez pontosan mit jelent. Óvodai ügyeletet (összevont csoport) azok számára biztosítunk, akik **SEMILYEN** más módon nem tudják megoldani a gyermekük otthoni felügyeletét. Tisztelettel és szeretettel kérünk Benneteket, hogy ezt vegyétek komolyan, és ezúton is hálásan köszönjük, hogy családokat és a közösség érdekében együtt törekszünk arra, hogy ha megoldható, akkor otthon maradjunk.

Annak érdekében, hogy ez idő alatt gyermekeitek óvodai távolmaradása igazolt legyen, kérjük azokat, akik **MÉG NEM TÖLTÖTTÉK KI** a szülői kérelmet (melyet ismét csatolva küldünk), hogy mielőbb tegyék ezt meg, és juttassák el az óvoda e-mail címére (halacskaovi@halacskaovi.hu). Néhány,- a napokban a szülői kérelemmel kapcsolatosan többször felmerült kérdésre igyekszünk most választ adni számotokra. A szülői kérelem kezdő dátuma a mai nap (2020.03.16.) és egyelőre **KÉT HETET** tudtok kérvényezni. Amennyiben két hét múlva a helyzet azt kívánja majd, akkor újra ki kell tölteni ezeket a kérelmeket, de természetesen mindenről informálni fogunk Benneteket. Az a kérésünk, hogy akinek nincs módja nyomtatni és scannelni, az töltsse ki ezt a Word- dokumentumot, és majd ha újra indul az óvodai ellátás, akkor aláírjátok a kinyomtatott dokumentumokat.

Szeretettel és tisztelettel kérünk Benneteket, hogy minden héten **PÉNTEKIG** jelezzétek a fentebb már megjelölt óvodai e-mail címre, ha az azt követő héten **IGÉNYLITEK AZ ÓVODAI ELLÁTÁST**, azaz amennyiben **HOZNI** szeretnétek a gyermekeket. Kérjük, hogy azt is írjátok meg, hogy pontosan **melyik napon,- körülbelül hánytól-hány óráig** szeretnétek hozni a gyermekeket. (Itt kérünk Benneteket, hogy ebben az esetben is vegyétek figyelembe, hogy a gyermek MAXIMUM 10 ÓRÁT tölthet az intézményben.) Nyomatékosan kérünk, hogy az e-mail elküldésére figyeljete oda, hiszen időben meg kell szervezni- és meg kell oldani a gyermekek étkezését, a csoportbeosztást, és a munkatársak beosztását is. Az óvodánkban minden munkanap 8:00-tól 14:00-ig irodai ügyeletet is tartunk, ez alatt az idő alatt lehet érdeklődni a működésünkkel kapcsolatban.

A holnapi naptól megkezdődik mind a két intézmény (nagy-és kishalacska) teljes körű fertőtlenítése, így a **DÉLELŐTTÖK** folyamán lesz mód arra, hogy elvigyétek gyermekeitek ottmaradt ágyneműjét, óvodai zsákját. Az ajtóban át fogjuk ezeket Nektek adni, kérünk, ne gyertek be az intézménybe az ott maradt dolgokért, hiszen törekszünk arra, hogy mindent alaposan fertőtlenítsünk.

Annak érdekében, hogy a gyermekek fejlesztése is megvalósuljon, minden héten küldeni fognak az óvónők e-mailben úgynevezett munkafüzetet számotokra- ezzel is segítve azt, hogy minőségi időt tölthessetek együtt gyermekeitekkel. Ebben az adott heti téma otthoni feldolgozására fogtok javaslatokat/ajánlásokat kapni- versek, mesék, Bibliai történetek, mozgásos ötletek, feladatlapok, alkotó tevékenységhez inspirációk, - természetesen olyanok, amelyek otthon is megvalósíthatók.

A következő tájékoztatásig kérünk Benneteket, hogy a fentiekben legyetek segítségünkre, és amennyiben körülményeitek és lehetőségeitek is engedik, működjete velünk együtt a közösség érdekében.

„Mert nem a félelemnek lelkét adta nekünk az Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét.” (Pál második levele Timóteushoz 1:7)


Selleiné Gyenes Krisztina
mb. óvodavezető